附件五：
项目名称：直驱式轮毂电机开发
[bookmark: _GoBack]项目内容：
在全球能源与环境双重问题的影响下，世界各国积极制定了促进电动汽车发展的法律法规和相关政策。电动汽车主要是以电力作为驱动力，由电动机驱动车轮高速运转，使得车辆正常行驶，相比传统汽车而言，具有节能减排、噪声小等优点。
相对比其他传动方式，分布式轮毂驱动将驱动电机装在车轮里面的驱动系统，该系统使电动汽车本来复杂的机械部分变得相当简化，增加了车内可利用的空间，还降低了整车质量。2020年10月27日，中国汽车工程学会牵头组织编制的《节能与新能源汽车技术路线图 2.0》中确立了以轮毂电机国产化为重点技术之一。本项目依托奇瑞-安徽工程大学联合研究院，进行合作开发，展开以下新技术研究：
1) 高效、高转矩密度的轴向磁场永磁轮毂电机新型拓扑，基于同一对比准则的拓扑优化设计与选取，研究轴向磁场永磁轮毂电机在不同拓扑下的效率与转矩密度分布规律；2) 高功率密度下轴向磁场永磁轮毂电机的高效冷却技术研究；3) 通过新型电机转矩脉动产生机理及多目标优化方法深入分析电磁转矩和转矩脉动产生机理。综合考虑轮毂电机定转子几何参数、转矩脉动、电磁转矩、效率性能需求的多学科优化设计，采用变密度拓扑优化分析方法和集成设计方法实现轮毂电机的轻量化。
合作企业：奇瑞控股集团有限公司（奇瑞汽车股份有限公司）
奇瑞汽车股份有限公司（以下简称“奇瑞”）是一家从事汽车生产的国有控股企业。奇瑞作为中国汽车自主品牌创新的领军者之一，通过自主创新，建立起了完整的技术和产品研发体系，在汽车动力总成和新能源等核心技术上获得突破，带动了中国民族汽车工业整体发展水平的提升。累计销售整车超过1000万辆，其中出口超过200万辆，连续19年保持中国乘用车出口第一位。奇瑞连续8年蝉联“安徽发明专利”第一。在国务院国资委指导主办的“中国企业海外形象20强”评选中，奇瑞连续五年获得中国“最佳海外形象企业”荣誉称号，并蝉联装备制造业第一位。
校内导师：
王晨，硕士生导师，博士毕业于南京航空航天大学电气工程系。长期致力于全电推进系统高功率密度永磁电机、特种运载装备分布式驱动及其轮毂电机技术研究。重点研究高功率密度永磁电机设计、新型混合励磁电机、车载起动发电系统，在奇瑞新能源车、江淮商用车、军用无人战车、新型电推进航空器等应用方面取得了一系列创新成果，连续开发多款永磁电机系列化产品，实现了新型电机及控制技术的工程应用。发表论文20余篇（第一作者SCI论文7篇，含中科院1区TOP期刊论文5篇），获授权发明专利2项。参与国家优青项目和国家自然基金“叶企孙”联合基金重点项目，作为主要完成人完成中国航发湖南动力机械研究所委托研发项目一项。荣获江苏省优秀博士毕业论文、江苏省科学技术奖一等奖、安徽省教学成果奖二等奖、Wiley 2023年第一季度中国高贡献作者奖、全国博士生创新创业大赛银奖等多项奖励。
校外导师:
海滨，博士，奇瑞汽车股份有限公司高级主任工程师，2009年毕业于美国凯斯西储大学，取得电化学专业博士学位，从2010年1月到2010年6月在日产汽车北美技术中心从事燃料电池催化剂及电堆的研发工作，掌握了燃料电池电堆的特性及在整车上的应用；从2010年到2012年在加州大学-劳伦兹伯克利国家实验室参与美国能源部重大项目-车用动力电池的研究工作，主要从事锂离子电池正极材料的研究工作。在燃料电池和锂电池方面具有丰富的实践经验，在SCI刊物上发表论文12篇，申请并授权专利10余篇，2013年加入奇瑞汽车股份有限公司，一直从事新能源汽车电源方面的研发与应用工作，2013-2015年作为主要人员完成安徽省科技攻关项目1项，2018-2021年主持安徽省科技重大专项1项，参与科技部项目1项。 

